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Ata da 5ª Sessão Extraordinária do 1° período da 3° Sessão Legislativa, da Legislatura 2013-
2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 16 de março de 2015. 

 
Presidente – José Crisóstomo Barroso Ibiapina 

1° Secretário  – José  Oswaldo Soares Balreira Junior 
 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de março do ano de 2015, às dez horas (19:10), no Plenário Cinco 

de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece a  quarta Sessão Extraordinária sob a Presidência do Edil 

José Crisóstomo Barroso Ibiapina e secretariada pelo Edil José Oswaldo Soares Balreira Júnior. Chegada a 

hora regimental o Senhor Presidente autoriza o 1°(Primeiro) Secretário a proceder a chamada dos senhores 

Vereadores. Estavam presentes:  José Crisóstomo Barroso Ibiapina, José Itamar Ribeiro da Silva, Estevão da 

Ponte Filho, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, Gilmar da Cruz Bastos, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Antônio Oliveira Braga, Carlos 

Augusto Rodrigues Linhares,  Francisco Linhares da Ponte, José Sílvio Ávila Cunha, Adauto Izidoro Arruda, 

Gerardo Jovani Romão, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Christianne Marie Aguiar Coelho, Paulo César 

Lopes Vasconcelos,  Valfredo Linhares Ribeiro e Francisco Adaldécio linhares ausente os Vereadores: 

Antonio Claúdio  Ferreira Gomes e Francisco Rogério Bezerra Arruda.  PEQUENO EXPEDIENTE – 

Prejudicado.  GRANDE EXPEDIENTE –(Prejudicado) Sem utilização da Tribuna. ORDEM DO DIA – 

Foram aprovado  em 2ª votação os Projetos de Lei n°s: 1831/15, de autoria do Vereador  José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina”Zezão” (PP), institui normas para a denominação das vias públicas, 
parques e praças, sua publicidade e numeração das edificações; 1833/15, do Poder Executivo, Majora 
a remuneração dos Servidores Públicos Municipais da Administração Direta de Sobral, na forma 
que indica; 1834/15,  de autoria da Vereadora Christiane Marie Aguiar Coelho (PT), Institui no 
calendário oficial de Sobral a Semana Municipal da Psicologia; 1836/15, de autoria do Poder 

Executivo,  Institui gratificação de produtividade à Docência para professores do Sistema Municipal 
de Ensino; 1837/15, de autoria  do Vereador Francisco Linhares da Ponte ”Chico Jóia” (PP), Dispõe 
sobre a regulamentação dos serviços funerários no município de Sobral;  1838/15, de autoria da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral,  que reajusta os vencimentos dos servidores da 
Câmara Municipal de Sobral, pensionista e inativos; 1839/15, de autoria  da Vereadora Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, Denomina oficialmente de rua José Fernando de Araújo, a artéria que 
indica; 1840/15, de autoria do Vereador Valfredo Linhares Ribeiro “Fredim” (PV), que institui o dia 
mundial do motorista condutor de ambulância, no município de Sobral.  Nada mais havendo a tratar o 

Senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão. E, para constar esta ata foi lavrada, discutida  e 

assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

 
 

 


